



# МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

26 серпня 2020 р.

Київ

№ 167

Про затвердження Плану діяльності  
Міністерства у справах ветеранів  
України на 2020 рік

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 212 “Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади” та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471 “Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”,

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План діяльності Міністерства у справах ветеранів України на 2020 рік, що додається.
2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України від 20.02.2020 № 43 “Про затвердження плану діяльності Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України на 2020 рік”.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції Ілляшенка О. В.

Міністр

Сергій БЕССАРАБ

Наказ підготовлено Директоратом стратегічного планування, європейської інтеграції та забезпечення взаємодії з органами державної влади

Погоджено:

Заступник Міністра з питань європейської інтеграції

О. В. Ілляшенко

Державний секретар

Л. В. Дараган

Генеральний директор Директорату стратегічного планування, європейської інтеграції та забезпечення взаємодії з органами державної влади

В. В. Сахно

Заступник генерального директора Директорату – керівник експертної групи стратегічного планування та інституційного розвитку Директорату стратегічного планування, європейської інтеграції та забезпечення взаємодії з органами державної влади

М. В. Кушнір

Генеральний директор Директорату вшанування пам'яті та формування позитивного образу ветерана

К. О. Татаркін

Директор Директорату соціального захисту

І. В. Мальцев

Генеральний директор Директорату реабілітації, медичного забезпечення та соціальної реадaptaції ветеранів

В. В. Стеблюк

Заступник генерального директора Директорату – керівник експертної групи ведення державного реєстру Директорату цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Р. С. Тадевосян

Начальник Юридичного управління

О. О. Максимчук

Начальник Відділу внутрішнього контролю та аудиту

Н. В. Лавінюкова

Заступник начальника Управління – начальник відділу організації документообігу та виконавської дисципліни Управління документообігу та звернень громадян

А. О. Горбатюк

Завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції

Д. С. Мартинюк

Головний спеціаліст експертної групи стратегічного планування та інституційного розвитку Директорату стратегічного планування, європейської інтеграції та забезпечення взаємодії з органами державної влади

В. В. Молочко

від 26 серпня № 167  
2020 р.

ПЛАН ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ НА 2020 РІК

Пріоритет	Крок	Завдання	Захід	Тип заходу	Фінансування (джерело, обсяг)	Очікуваний результат	Термін виконання	Відповідальний за виконання завдання
11.1. Відновлення та повноцінне життя	Забезпечення доступу ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів їх сімей до якісних медичних та психологічних послуг	Впровадження моделі надання комплексу послуг із психологічної реабілітації ветеранам війни та членам їх сімей	Напрацювання пропозицій в рамках засідань міжвідомчої робочої групи з розробки та удосконалення нормативно-правової бази щодо психологічної реабілітації у частині вдосконалення діючої моделі надання комплексу послуг із психологічної реабілітації ветеранам війни та членам їх сімей	Нормативного забезпечення	Не потребує	Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження пакетів медичних гарантій «Медико-психологічна реабілітація осіб, що зазнали впливу психотравмуючих подій воєнного, соціального, природного чи техногенного характеру» та «Медична допомога при віддалених наслідках мінно-вибухової травми»»	Грудень	Безкаравайний І. В.
			Забезпечення моніторингу та збору інформації про надання послуг із психологічної реабілітації ветеранам війни та членам їх сімей	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Не потребує	Підготовка звіту щодо кількісного та якісного надання послуг із психологічної реабілітації ветеранам війни та членам їх сімей	Грудень	Безкаравайний І. В.
		Стандартизація послуг із психологічної реабілітації ветеранів	Напрацювання пропозицій в рамках засідань міжвідомчої робочої групи з розробки та удосконалення нормативно-правової бази щодо психологічної реабілітації у частині розроблення, затвердження, апробації та впровадження стандарту психологічної реабілітації	Нормативного забезпечення	Не потребує	Наказ Мінветеранів щодо встановлення єдиних вимог до змісту, обсягу, умов, норм, порядку надання послуг із психологічної реабілітації ветеранам та оцінки їх якості	Грудень	Безкаравайний І. В.
		Надання медичних та санаторно-курортних послуг ветеранам	Напрацювання пропозицій щодо розробки заходів, спрямованих на охорону і зміцнення здоров'я ветеранів та членів їх сімей	Нормативного забезпечення	Не потребує	Наказ Мінветеранів щодо затвердження комплексу профілактичних, лікувальних та реабілітаційних заходів, спрямованих на охорону і зміцнення здоров'я ветеранів та членів їх сімей;	Грудень	Безкаравайний І. В.

						Наказ Мінветеранів щодо затвердження переліку базових послуг, які входять до вартості санаторно-курортної		
		Забезпечення моніторингу та збору інформації про отримання ветеранами санаторно-курортних послуг	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Не потребує	Підготовка звіту щодо кількісного та якісного отримання ветеранами санаторно-курортних послуг	Грудень	Безкаравайний І. В.	
	<b>Запобігання вчиненню суїцидів серед ветеранів війни</b>	Розроблення методик соціально-психологічного обстеження щодо можливого упередження суїцидів серед ветеранів війни	Нормативного забезпечення	Не потребує	Спільний наказ Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства у справах ветеранів України «Про затвердження методик соціально-психологічного обстеження щодо можливого упередження суїцидів серед ветеранів війни»	Грудень	Безкаравайний І. В.	
		Забезпечення моніторингу та збору інформації про випадки вчинення суїцидів ветеранами війни у областях	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Не потребує	Підготовка звіту про випадки вчинення суїцидів ветеранами війни у областях	Грудень	Безкаравайний І. В.	
	<b>Покращення соціально-виховної та психологічної роботи для ветеранів війни, які перебувають в установах виконання кримінальних покарань та слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України</b>	Напрацювання пропозицій в рамках засідань спільної робочої групи Мін'юсту та Мінветеранів щодо соціально-виховної та психологічної роботи з ветеранами війни, які перебувають у місцях позбавлення волі	Нормативного забезпечення	Не потребує	Наказ Мінветеранів «Про затвердження методичних рекомендацій щодо проведення соціально-виховної та психологічної роботи з ветеранами війни, які перебувають у місцях позбавлення волі»	Грудень	Безкаравайний І. В.	
<b>Формування здорового способу життя та підтримка спортивної реабілітації ветеранів війни</b>	<b>Організація заходів з підготовки збірної команди України з числа ветеранів війни та її участі в міжнародних спортивних змаганнях "Invictus Games"</b>	Удосконалення механізму організації заходів з підготовки та участі в міжнародних спортивних змаганнях "Invictus Games" збірної команди України	Адміністративно-організаційного забезпечення	Державний бюджет 4 796, 8 тис. грн.	Проведено навчально-тренувальні збори (з баскетболу на візках) збірної команди України для підготовки до участі в міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених»; Проведено треті навчально-тренувальні збори національної збірної команди України із загальної фізичної підготовки для участі в міжнародних спортивних змаганнях "Ігри Нескорених"	Грудень	Безкаравайний І. В.	

	Вжиття заходів до покращення житлового забезпечення учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, членів їх сімей, а також внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, у тому числі шляхом виплати грошової компенсації	Забезпечення виплати грошової компенсації для придбання житла учасниками антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, членів їх сімей, а також внутрішньо переміщеними особами, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України	Затвердження форми актів обстеження матеріально-побутових умов учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, членів їх сімей, а також внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, що є однією з підстав для призначення грошової компенсації	Нормативного забезпечення	Не потребує	Наказ Міністерства ветеранів «Про затвердження форми актів обстеження матеріально-побутових умов учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, членів їх сімей, а також внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, що є однією з підстав для призначення грошової компенсації»	Вересень	Порхун О. В.
			Затвердження форм ведення обліку звернень одержувачів грошової компенсації, що містить інформацію про цільове використання	Нормативного забезпечення	Не потребує	Наказ Міністерства ветеранів «Про затвердження форм ведення обліку звернень одержувачів грошової компенсації, що містить інформацію про цільове використання»	Вересень	Порхун О. В.
	Впровадження стандартів соціальної підтримки ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів їх сімей	Забезпечення соціальної підтримки ветеранів війни	Розроблення та супроводження проекту Закону України щодо пільгового розмитнення транспортних засобів	Нормативного забезпечення	Не потребує	Розроблено проект Закону України щодо пільгового розмитнення транспортних засобів	Грудень	Порхун О. В.
		Забезпечення прав, свобод і законних інтересів ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників України та учасників бойових дій на території інших держав	Функціонування Оперативного штабу при Міністерстві ветеранів з питань координації надання допомоги під час пандемії коронавірусної інфекції на території України найбільш вразливій категорії осіб з інвалідністю внаслідок війни, ветеранів та членів сімей загиблих воїнів	Інформаційно-комунікаційного забезпечення Адміністративно-організаційного забезпечення	Не потребує	Щоденне засідання Оперативного штабу при Міністерстві ветеранів з питань координації надання допомоги під час пандемії коронавірусної інфекції;  Оперативне реагування та надання допомоги (в межах компетенції) на проблеми ветеранів, пов'язані із коронавірусною інфекцією	Грудень	Ілляшенко О. В.
11.2. Пам'ять та повага	Системна політика з формування позитивного сприйняття ветерана війни суспільством шляхом розроблення	Популяризація та забезпечення формування позитивного образу ветерана війни у суспільстві	Розробка Концепції формування позитивного образу ветерана	Нормативного забезпечення	Не потребує	Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції формування позитивного образу ветерана»	Грудень	Терещенко О. Л.

та реалізації комплексної програми героїзації образу захисника – вірця героїзму та патріотизму	Героїзація образу захисника — вірця героїзму та патріотизму	Впровадження інформаційних кампаній щодо образу ветерана / загиблого Захисника України	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Потребує, але на даний час не передбачено у Державному бюджеті	Впроваджено 2 інформаційні кампанії щодо образу ветерана / загиблого Захисника України	Грудень	Терещенко О. Л.
Підняття рівня національно-патріотичної свідомості в державі, активне залучення ветеранів війни до цього процесу	Залучення ветеранів війни до процесу шкільного та позашкільного національно-патріотичного виховання молоді	Розробка інформаційного порталу та матеріалів для залучення ветеранів війни до процесу шкільного та позашкільного національно-патріотичного виховання молоді	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Не потребує	Створено окремий розділ на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України з розміщенням інформаційних матеріалів для залучення ветеранів війни до процесу шкільного та позашкільного національно-патріотичного виховання молоді	Грудень	Терещенко О. Л.
		Розробка Концепції залучення ветеранів до національно-патріотичного виховання	Нормативного забезпечення	Не потребує	Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції залучення ветеранів до національно-патріотичного виховання»	Грудень	Терещенко О. Л.
Підтримка громадських об'єднань ветеранів війни в частині реалізації проєктів	Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів на виконання загальнодержавних програм (проєктів, заходів), заходів з відвідування військових поховань і військових пам'ятників та з відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат	Забезпечення фінансування та реалізації проєктів громадських об'єднань ветеранів війни	Адміністративно-організаційного забезпечення	Державний бюджет 8 560, 2 тис. грн.	20 громадських об'єднань ветеранів отримають фінансову підтримку для реалізації 24 проєктів	Грудень	Терещенко О. Л.
Вшанування подвигів військовослужбовців (ветеранів війни) та увічнення пам'яті загиблих захисників України	Розроблення уніфікованого церемоніалу вшанування пам'яті ветеранів війни, осіб які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих	Розроблення змін до Указу Президента України від 22 серпня 2002 р. № 746/2002	Нормативного забезпечення	Не потребує	Розроблено проєкт Указу Президента України «Про внесення змін до Указу Президента України від 22 серпня 2002 р. № 746/2002»	Грудень	Терещенко О. Л.

		учасників Революції Гідності						
		Розроблення плану заходів з увічнення пам'яті захисників України на період до 2025 року	Розроблення та погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України "Про заходи з увічнення пам'яті захисників України на період до 2025 року"	Нормативного забезпечення	Не потребує	Розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про заходи з увічнення пам'яті захисників України на період до 2025 року»; Проект розпорядження надіслано на погодження заінтересованим державним органам	Грудень	Терещенко О. Л.
11.3. Реінтеграція в суспільство	Створення можливостей для ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, та постраждалих учасників Революції Гідності, щодо здобуття освіти, професійного розвитку, впровадження концепції зміни військової кар'єри на цивільну, активної самозайнятості, відкриття та ведення власного бізнесу	Перепідготовка, спеціалізація, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності	Укладення договорів про співпрацю з провідними закладами вищої освіти	Нормативного забезпечення	Не потребує	Укладено 4 договори про співпрацю з провідними закладами вищої освіти	Грудень	Безкаравайний І. В.
			Участь у розробленні умов прийому до закладів вищої освіти на 2021 рік	Нормативного забезпечення	Не потребує	Підготовлено пропозиції Мінветеранів щодо затвердження умов прийому до закладів вищої освіти на 2021 рік та надіслано їх Міносвіти	Грудень	Безкаравайний І. В.
			Забезпечення моніторингу та збору інформації щодо здобуття ветеранами та членами їх сімей різних рівнів освіти та їх зайнятості на ринку праці	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Не потребує	Підготовка звіту про здобуття ветеранами та членами їх сімей різних рівнів освіти та їх зайнятості на ринку праці	Грудень	Безкаравайний І. В.
	Запуск Єдиного державного реєстру ветеранів війни, сервісу "Е-ветеран"	Розроблення програмного забезпечення Єдиного державного реєстру ветеранів війни	Участь у конкурсному відборі із Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів IREX в Україні щодо визначення розробника та, в подальшому, організація координації та контролю процесів розробки програмного забезпечення Єдиного державного реєстру ветеранів війни	Адміністративно-організаційного забезпечення	Не потребує	Взято участь у конкурсному відборі із Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів IREX в Україні щодо визначення розробника;  Забезпечено координацію та контроль процесів розробки програмного забезпечення Єдиного державного реєстру ветеранів війни	Грудень	Левчук В. О.
Міжнародна технічна допомога	Реалізація проектів міжнародної технічної допомоги	Забезпечення реалізації проекту міжнародної технічної допомоги	Сприяння Уряду України в наданні допомоги ветеранам конфлікту на Сході України та їхнім родинам задля	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Донор: Європейський союз	Отримання грантів із самозайнятості для ветеранів та на професійні курси;  Забезпечено можливість	Грудень	Ілляшенко О. В.

		<p><b>“Підтримки реінтеграції ветеранів конфлікту на Сході України”</b></p> <p><i>Виконавець: Міжнародна організація з міграції (МОМ)</i></p>	<p>ефективної реінтеграції до цивільного життя, а також активної участі в соціально-економічному розвитку громад</p>	<p>Нормативного забезпечення</p>	<p>Загальна сума 3 000 000, 0 євро</p>	<p>професійного навчання ветеранів шляхом проведення тренінгів із розвитку навичок для працевлаштування та з питань розвитку бізнесу, сесії для подальшого працевлаштування;</p> <p>Проведено безоплатне навчання фахівців з надання психологічної допомоги ветеранам та членам їх сімей для підвищення їх кваліфікації, розвитку нових знань та навичок, а також підтримку планів соціальної згуртованості у цільових громадах;</p> <p>Проведено юридичний аналіз механізмів підтримки ветеранів в Україні, який було презентовано 02 березня 2020 року усім зацікавленим сторонам в рамках презентації МОМ “Міжнародні практики та механізми підтримки реінтеграції ветеранів”;</p> <p>Розроблено та впроваджено комунікаційну кампанію з розбудови позитивного іміджу ветерана у співпраці з Міністерством у справах ветеранів України;</p> <p>Підготовлено та проведено у координації з Міністерством внутрішніх справ України комунікаційну кампанію з добровільної передачі зброї</p>		
		<p><b>Забезпечення реалізації проекту міжнародної технічної допомоги “Програма реінтеграції ветеранів”</b></p> <p><i>Виконавець: Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів IREX</i></p>	<p>Зміцнення можливостей структур підтримки ветеранів війни та підвищення стійкості ветеранів до злочинних та дестабілізуючих суспільно-політичних організацій; збільшення доступу ветеранів війни, включаючи вразливі групи ветеранів війни, до послуг з психічного здоров'я та значних економічних можливостей для ветеранів війни; поглиблення розуміння потреб ветеранів війни Урядом</p>	<p>Інформаційно-комунікаційного забезпечення</p> <p>Адміністративно-організаційного забезпечення</p>	<p>Донор: Уряд США – Офіс Координатора з питань американської допомоги країнам Європи, Євразії та центральної Азії Державного департаменту Сполучених Штатів Америки</p> <p>Загальна сума</p>	<p>Збільшено інституційну спроможність Мінветеранів та його співробітництво з неурядовими партнерами; Розробка Єдиного державного реєстру ветеранів війни, сервісу електронного надання послуг ветеранам війни;</p> <p>Проведено навчання для фахівців в області психічного здоров'я;</p> <p>Забезпечено надання послуг</p>	<p>Грудень</p>	<p>Ілляшенко О. В.</p>



			України та неурядовими службами підтримки ветеранів війни та співпраця для вдосконалення структур підтримки ветеранів		5 037 031, 25 дол. США	мобільної підтримки ветеранів війни; Організовано інформаційну кампанію, спрямовану на ветеранів війни та членів їх сімей та громадськість для збільшення розуміння проблем ветеранів війни; Проведено навчання ветеранів війни навичкам працевлаштування; Адвокація найму для компаній приватного і державного сектору та сприяння працевлаштуванню ветеранів війни; Розширено діяльність Ветеран Хабу та громадських об'єднань – резидентів Ветеран Хабу у додаткових містах та збільшення потенціалу для задоволення різноманітних потреб ветеранів війни		
		<b>Забезпечення реалізації проекту міжнародної технічної допомоги “Соціальна та психологічна реабілітація населення, що постраждало внаслідок конфлікту”</b> <i>Виконавець: Координатор проектів ОБСЄ в Україні</i>	Посилення спроможності Міністерства у справах ветеранів України у розбудові національної системи реабілітації населення, яке постраждало внаслідок конфлікту, через розробку механізмів реабілітації	Інформаційно-комунікаційного забезпечення Адміністративно-організаційного забезпечення	Донор: Координатор проектів ОБСЄ в Україні Загальна сума 85 000, 0 євро	Підтримка навчального візиту до Ізраїлю для групи українських посадовців та фахівців; Розроблено інформаційний онлайн довідник з наявної допомоги населенню, що постраждало внаслідок конфлікту; Обладнано тренінговий простір Центру психічного здоров'я та реабілітації ветеранів; Проведено тренінги для персоналу Міністерства щодо організації психологічної реабілітації населення, постраждалого внаслідок конфлікту	Грудень	Ілляшенко О. В.
		<b>Трастовий фонд НАТО з переходу з військової кар'єри на цивільну</b>	1.Надання допомоги з розробки та імплементації сталого, ефективного та інтегрованого підходу до процесу перепідготовки і соціальної адаптації	Інформаційно-комунікаційного забезпечення Адміністративно-організаційного	-	Створено цілісну, сталу та ефективну національну систему соціальної адаптації ветеранів та військових, які звільняються зі служби, з залученням відповідних	Грудень	Ілляшенко О. В.

			військовослужбовців. 2.Сприяння зміцненню миру шляхом розвитку демократії, застосування принципів належного управління та фундаментальних цінностей	забезпечення		організацій до спільної діяльності в цьому напрямку;  Розроблено та імплементовано сталий, ефективний та інтегрований підхід до процесу перепідготовки і соціальної адаптації військовослужбовців як функціональної складової системи менеджменту персоналу силових відомств України		
		<b>Проект «Норвегія - Україна», UKR - 20/002 (NUPASS)</b>	1.Реалізація спільних заходів (наприклад, заходи з підвищення потенціалу, кампанії з інформування громадськості тощо); 2.Обмін і поширення кращих міжнародних практик; 3.Розробка пропозицій та рекомендацій; 4.Розробка і реалізація спільних програм і проєктів, участь у реалізації національних, регіональних і міжнародних ініціатив; 5.Інші взаємно погоджені заходи співробітництва	Інформаційно-комунікаційного забезпечення  Адміністративно-організаційного забезпечення	-	Розроблено та впроваджено на практиці стійку модель соціальної та професійної адаптації військовослужбовців, учасників бойових дій та членів їхніх сімей в державну систему України	Грудень	Ілляшенко О. В.
<b>Євроатлантична інтеграція</b>	Реалізація політики євроатлантичної інтеграції у рамках діяльності Мінветеранів	<b>Забезпечення виконання пріоритетних завдань інтеграції України до НАТО</b>	Щоквартальне звітування щодо виконання завдань, визначених РНП-2020	Інформаційно-комунікаційного забезпечення	Не потребує	Забезпечено підготовку щоквартального звітування щодо виконання завдань, визначених РНП-2020	Грудень	Ілляшенко О. В.
			Підготовка пропозицій Мінветеранів до проєкту РНП-2021 та його опрацювання	Нормативного забезпечення	Не потребує	Забезпечено підготовку пропозицій Мінветеранів до проєкту РНП-2021 та його опрацювання	Вересень	Ілляшенко О. В.
<b>Забезпечення впровадження гендерної політики</b>	<b>Формування та реалізація гендерно чутливого аспекту у сфері соціального захисту ветеранів</b>	<b>Співробітництво зі Структурою ООН Жінки в Україні</b>	Надання національного консультанта з гендерних питань Структурою ООН Жінки в Україні	Адміністративно-організаційного забезпечення	Не потребує	Структурою ООН Жінки в Україні надано національного консультанта з гендерних питань щодо експертної підтримки у формуванні і реалізації державної гендерно-чутливої політики у сфері захисту та надання послуг ветеранам, а також у забезпеченні їх прав та інтересів	Грудень	Ілляшенко О. В.

		<b>Вирішення проблемних питань жінок-ветеранок шляхом внесення змін до нормативно-правових актів</b>	Участь в опрацюванні концептуальних документів	Нормативного забезпечення	Не потребує	Надано пропозиції Мінветеранів до концептуальних документів	Грудень	Ілляшенко О. В.
--	--	--	--	---------------------------	-------------	---	---------	-----------------